

СОГЛАСОВАНО
Президент Общероссийской
спортивной общественной организации
«Федерация фехтования России»



И.Я. Мамедов
2022г.

УТВЕРЖДАЮ
Президент Вологодской областной
общественной организации
«Федерация фехтования Вологодской
области»



А.Б. Безгачев
2022г

ПОЛОЖЕНИЕ **о проведении Всероссийского турнира по фехтованию** **«Сабли Русского Севера»**

1. Общие положения.

Всероссийский турнир по фехтованию «Сабли Русского Севера» далее «Соревнования» проводится в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных мероприятий Минспорта России на 2022 год.

Соревнования проводятся с целью развития фехтования в Российской Федерации и в Вологодской области:

- популяризация и развитие фехтования в Северо-Западном федеральном округе и Вологодской области;
- привлечения детей, подростков и молодежи к активным занятиям физической культурой и спортом;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- укрепление дружеских связей, обмен опытом работы тренеров.

2. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся 11-14 ноября 2022 года по адресу: Вологодская область, г. Череповец, ул. Труда, 33 а, МАУ «СШ «Центр боевых искусств».

3. Организаторы Мероприятия.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Вологодской области. МАУ «СШ «Центр боевых искусств» участвует в организации проведения соревнований, осуществляя материальное, техническое и медицинское обеспечение проведения соревнований. ВОО «Федерация фехтования Вологодской области» обеспечивает организацию соревнований. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья – судья первой категории А.Б. Безгачев (г. Череповец);

Главный секретарь – судья первой категории – К.А. Безгачев (г. Череповец).

4. Требования к участникам и условия их допуска.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены 2008-2011 г.р., имеющие медицинский допуск врача и соответствующую спортивную подготовку.

Все заявленные спортсмены должны быть в Базе Данных ФФР, иметь оплаченную лицензию на сезон 2022-2023 года. Предварительные заявки участников оформляются через личный кабинет региональной федерации фехтования, входящей в состав ФФР не позднее,

чем за 3 дня до начала каждого вида соревнований. Оригинальные заявки на участие в соревнованиях, подписанные руководителями физкультурно-спортивными организаций и содержащие медицинский допуск врачебно-физкультурного диспансера подаются не позднее, чем за 1 час до начала соревнований. К заявке прилагаются следующие документы: паспорт или документ, его заменяющий, договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

При организации и проведении соревнований обязательным является соблюдение организаторами положений Регламента по организации и проведению официальных физкультурных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31.07.2020 (в редакции от 12.11.2021).

В случае возникновения необходимости обусловленной эпидемиологической ситуацией по месту проведения спортивных соревнований, на основании предписаний (предложений) территориальных органов, уполномоченных осуществлять федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, участники спортивных соревнований обязаны предоставить в комиссию по допуску результаты тестирования на новую коронавирусную инфекцию COVID-19 методом полимеразной цепной реакции (ПЦР).

Делегации должны обеспечивать на каждый вид программы:

- при участии 4-х и более спортсменов от организации – 1 судью в составе делегации;
- при участии 8-ми и более спортсменов от организации – 2 судей.

5. Программа Мероприятия.

Соревнования личные и командные.

11 ноября 2022 г. – день приезда команд.

Мандатная комиссия состоится 11 ноября с 14.00 до 19.00 в МАУ «СШ «Центр боевых искусств», по адресу: ул. Труда, 33а.

12 ноября 2022 года в 10.00 - мальчики 2008-2011 г.р. (личные соревнования)

в 12.00 – девочки 2008-2011 г.р. (личные соревнования)

13 ноября 2022 года в 10.00 - мальчики 2008-2011 г.р. (командные соревнования);

в 12.00 - девочки 2008-2011 г.р. (командные соревнования)

Награждение по окончанию соревнований.

14 ноября 2022 года – день отъезда команд.

6. Условия подведения итогов.

Соревнования проводятся согласно действующим правилам, утвержденных Министерством спорта российской Федерации, с учетом всех изменений и дополнений к ним.

7. Награждение.

Участники, занявшие первое место в личном зачете, награждаются кубками, медалями и дипломами Департамента физической культуры и спорта Вологодской области. Участники, занявшие второе и два третьих места медалями и дипломами Департамента физической культуры и спорта Вологодской области.

Участники, занявшие первое, второе и третье места в командном зачете, награждаются медалями и дипломами Департамента физической культуры и спорта Вологодской области.

8. Условия финансирования.

Расходы, связанные с проведением соревнований за счет Департамента физической культуры и спорта Вологодской области и Вологодской областной общественной организации «Федерация фехтования Вологодской области».

Расходы по командированию команд – за счет командирующих организаций.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Соревнование проводится на объекте спорта, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Ответственность за безопасность участников и зрителей во время проведения Соревнования возлагается на судейскую коллегию и администрацию МАУ «СШ «Центр боевых искусств».

Обязательным условием проведения Соревнования является наличие в местах проведения квалифицированного медицинского персонала.

10. Условия приема.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации и в условиях сохранения рисков распространения Covid-19, утвержденным Минспортом спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации, а также с учетом ограничительных мер в соответствии с постановлением Правительства Вологодской области от 27 марта 2020 года № 286 «О введении ограничительных мероприятий на территории Вологодской области, направленных на предотвращение распространения эпидемии новой коронавирусной инфекции COVID-2019» с изменениями и дополнениями к нему.

Стартовый взнос 500,00 рублей с каждого участника соревнований и 400,00 рублей за участие в командных соревнованиях с одной команды.

Команды за размещение своих спортсменов, представителей и тренеров ответственность несут самостоятельно. По всем возникающим вопросам обращаться к председателю ВООО «Федерация фехтования Вологодской области» Безгачеву Александру Борисовичу по телефону +7 921 256 54 04.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.